
Número USP RunCodes (30%) Legibilidade (30%) Modularização (20%) Lógica (20%) Total (100%) Observações
14680405 0 0,00
14651308 0 0,00

14754946 0 10,00 10,00 3,00 6,60
A lógica está quase lá, mas ainda tem muitos erros na 
impressão.

14560763 0 0,00
14613330 0 0,00

14561701 0 0,00 0,00 0,00 3,00
Não utiliza recursão, faz tudo iterativo. Plágio com 
14610052, 14576023, e 14681278

13730916 0 0,00
14714385 0 0,00

14681278 0 0,00 0,00 0,00 0,00
Não utiliza recursão, faz tudo iterativo. Plágio com 
14610052, 14576023, e 14613330

13675939 0 0,00
13688332 0 0,00
14569550 0 0,00
14572227 0 0,00

14576023 0 0,00 0,00 0,00 3,00
Não utiliza recursão, faz tudo iterativo. Plágio com 
14610052, 14561701, e 14681278

14577448 10 10,00 10,00 10,00 10,00
14577618 0 0,00
14715302 10 10,00 10,00 10,00 10,00
14654083 0 0,00
14614592 0 0,00
14654336 0 0,00
14581843 0 0,00
14582649 0 0,00
14680430 0 0,00

12683669 10 10,00 10,00 10,00 10,00
Algum detalhe de formatação que estava dando erro no 
runcodes.

14584759 10 10,00 10,00 10,00 10,00
13675881 0 0,00

14747621 0 10,00 10,00 3,00 6,60
A lógica está quase lá, mas ainda tem muitos erros na 
impressão.



14747750 0 0,00

8042669 0 0,00 0,00 0,00 3,00
Não utiliza recursão, faz tudo iterativo. Irei considerar 
apenas 3 pontos por fugir da proposta

14655981 10 10,00 10,00 10,00 10,00

11800121 0 10,00 10,00 5,00 7,00
A lógica está quase lá, mas faltou estender o desenho 
para o tamanho pedido

13673580 0 0,00
14615610 0 0,00
13731091 0 0,00
14713849 0 0,00
14656616 0 0,00
14600944 0 0,00

14601782 0 10,00 10,00 5,00 7,00
A lógica está quase lá, está com erro no nível de 
impressão e em algumas coordenadas.

14602647 0 0,00
14657788 0 0,00
14680392 0 0,00
10696722 0 0,00
14605831 10 10,00 10,00 10,00 10,00
14606335 10 10,00 10,00 10,00 10,00

14610052 0 0 0 0 0
Não utiliza recursão, faz tudo iterativo. Plágio com 
14576023, 14561701, e 14681278

14572022 0 0,00


